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ACTA 11 2025-2 

 
ACTA DE REUNIÓN DE ACADEMIA 

 

En la ciudad de Hermosillo, Sonora, siendo las 08:00 horas del día 16 de diciembre de 2025, se celebró 
la undécima sesión extraordinaria del personal académico perteneciente a la Academia de 
Sustentabilidad, modalidad en línea utilizando la plataforma Teams bajo el siguiente orden del día: 

 

ORDEN DEL DÍA 

1) Lista de asistencia 
2) Verificación del quórum 
3) Semana académica cultural de DCQB del 26-30 de enero 2026. Participación de ASUS el 26 de 

enero 2026. 
4) Solicitud de Jefatura del Departamento para enviar área prioritaria de ASUS.  
5) Solicitud de Jefatura de Departamento para emitir propuestas de posgrado con orientación 

profesional.  
Lo anterior, solicitado por DADIP para integrar propuestas de programas de posgrado con 
orientación profesional, preferentemente espacialidades, que puedan ofrecerse para la 
generación de recursos propios.  

6) Asuntos generales 

    INTERVENCIONES Y ACUERDOS 

 

1) Lista de asistencia  

Asistieron a la reunión cuatro miembros permanentes de la academia y dos miembros 
asociados. Los nombres se presentan al final del documento.   

 

2) Verificación de quórum 

 Se establece el quórum dada la presencia en la reunión de miembros de la Academia de 
Sustentabilidad (ASUS).  

 

3) Semana académica cultural de DCQB del 26-30 de enero 2026. Participación de ASUS el 
26 de enero 2026. 
Al respecto, informa la Presidente de academia se cuenta ya con la actividad académica 
del lunes 26 a las 9:00 horas en el auditorio Jesús Rubén Garcilaso Pérez con la 
participación de Dra. Mavet Madai Herrera Cadena, quien impartirá la conferencia cuyo 
nombre aún está pendiente. 
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La actividad cultural que se llevará a cabo junto con la Academia de Tecnología de 
Alimentos y consistirá en la presentación de la Banda: Un Mundo en el Espejo que 
amenizará la velada de 5:00-6:00 pm en la Explanada del Edificio 5N.  
  

4) Solicitud de Jefatura de Departamento para enviar área prioritaria de ASUS. 
Con respecto a este punto la Dra. Muñoz comentó que en ocasión anterior que se nos 
solicitó se había discutido y trabajado arduamente en la academia para enviarlo a Jefatura 
y que actualmente seguía siendo vigente. La M. en C. Iracema del Carmen intervino y dijo 
que efectivamente seguía siendo la misma área prioritaria, por tanto, se podía enviar otra 
vez. 
  

5) Solicitud de Jefatura de Departamento para emitir propuestas de posgrado con 
orientación profesional. 
Lo anterior, solicitado por DADIP para integrar propuestas de programas de posgrado con 
orientación profesional, preferentemente especialidades, que puedan ofrecerse para la 
generación de recursos propios.  
 
Se nos exhorta a buscar medios para conseguir ingresos propios, como el desarrollo de 
cursos y diplomados con opción de titulación. En este punto M. en C. Iracema comentó 
que había experiencia en la impartición de cursos junto a M. en C. Socorro Herrera Carbajal 
a profesores, trabajadores y estudiantes. Incluso, que pueden impartirse a la industria 
privada a lo cual comentó Dra. Clara Rosalía que a las empresas les interesaría que 
expositores estuvieran certificados. En suma, la ASUS puede participar ampliamente. 
 

6)  Asuntos generales 
La presidente de academia mencionó que las actas 8, 9 y 10 fueron enviadas a la secretaria 
y están listas para enviarse a firma a los miembros de academia. También dijo que las 
constancias de asesores de trabajos en ME y constancias de profesores que obtuvieron 
premio en el evento se encuentran en trámite. 
Con respecto al material didáctico pendiente de Dra. Álvarez y Dra. Muñoz se indagará en 
que parte del proceso se encuentran.   

 

 

Sin otro asunto que tratar finalizó la reunión a las 08:47 horas, registrándose la asistencia de los 
miembros siguientes: 

 
 
Dra. Francisca Ofelia Muñoz Osuna  
M. en. C. Iracema del Carmen Rodríguez Hernández  
M. en. C. Socorro Herrera Carbajal 
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M.S. Karla Pérez Gámez 
Dra. Clara Rosalía Álvarez Chávez 
M.S. Alma Angelina Flores Soto 
 
 
 

A t e n t a m e n t e 
“El saber de mis hijos hará mi grandeza” 

 
 

 

 

Dra. Francisca Ofelia Muñoz Osuna 
Presidenta de Academia 

Departamento de Ciencias Químico-Biológicas 

 M. en C. Socorro Herrera Carbajal 
Secretaria Técnica de Academia 

Departamento de Ciencias Químico-Biológicas 
 

 

 
   

Dra. Clara Rosalía Álvarez Chávez 
Miembro Permanente de Academia 

 M. en C. Iracema del Carmen Rodríguez 
Hernández 

Miembro Permanente de Academia 

 
 

 
 
 

 
C.c.p. Archivo 
 

 
 
 

Rossy Alvarez


